

# **Primatul Bisericii Ortodoxe a Ciprului declară că poziția sa față de BOaU schismatică „va sluji Ortodoxiei”**

Potrivit Arhiepiscopului Hrisostom, decizia sa de recunoaștere a BOaU schismatică, va fi susținută de majoritatea ierarhilor Bisericii Ortodoxe din Cipru.

Decizia de a recunoaște BOaU va sluji Ortodoxiei și Bisericii Ciprului, a spus Arhiepiscopul Hrisostom al II-lea al Ciprului, după liturghia oficiată la Mănăstirea Preasfintei Născătoare de Dumnezeu din Chrysorrogiatissa, timp în care pentru prima dată a pomenit liturgic pe Epifanie Dumenko. Acest lucru este dezvăluit de publicația cipriotă, Reporter.

Potrivit publicației, Primatul Bisericii Ortodoxe Cipriote a confirmat că membrii Sfântului Sinod nu au fost informați cu privire la decizia sa de a recunoaște BOaU și că mitropolitul Athanasie din Limassol a părăsit Sfânta Liturghie în semn de protest, față de pomenirea schismaticului Epifanie.

Arhiepiscopul Hrisostom a spus că decizia sa „va sluji Ortodoxiei și Bisericii Ciprului”. Această decizie, a adăugat el, poate fi interpretată ca fiind îndreptată „împotriva anumitor persoane”, dar el însuși „este preocupat doar de Ortodoxie”.

El a reamintit că anul trecut l-a avertizat pe patriarhul Bartolomeu al Constantinopolului, că intenționează să-și mențină neutralitatea, dându-se „slujirii Ortodoxiei ca și Primații celorlalte Biserici Autocefale” împărtășindu-le opinia. Potrivit acestuia, „știa perfect cum să rezolve această problemă”, dar starea sa de sănătate l-a împiedicat să-și pună în aplicare pe deplin planurile.

„A trebuit să iau o poziție”, a adăugat Primatul Bisericii Ciprului și a precizat că, în opinia sa, decizia sa va fi recunoscută ca fiind cea corectă de către toți Primatii Bisericilor Ortodoxe Locale, cu excepția Întâistătorului Bisericii Ortodoxă Rusă, Patriarhul Kirill.

Arhiepiscopul Hrisostom este de asemenea de acord să organizeze o ședință a

Sinodului dacă vreunul dintre membrii săi o solicită, deși este convins că majoritatea ierarhilor Bisericii Ciprului îi vor susține poziția cu privire la BOaU.

După cum a raportat UJO, în ziua de 24 octombrie 2020, Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe a Ciprului, Arhiepiscopul Hrisostom II, a pomenit pentru prima dată numele primatului BOaU schismatică, Epifanie Dumenko în timpul Liturghiei divine.

Presa greacă a declarat că Episcopii ciprioți nu au sprijinit „decizia papală” luată de Primatului lor cu privire la BOaU.

24 octombrie, Cipru

<https://spzh.news/en/news/75406-glava-kiprskoj-cerkvi-zajavil-chto-jego-pozicija-p-o-pcu-posluzhit-pravoslaviju>

Head of Cyprus Church says his position on the OCU „will serve Orthodoxy”